Приложение 1
Проверка домашнего задания.

№ 372(в).

Периметр параллелограмма равен 48 см. Найдите стороны параллелограмма, если разность двух сторон равна 7 см.
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  Дано: ABCD – параллелограмм, 

          ВС – AB = 7 см, Р = 48 см.

Найти: АВ, ВС.

Решение:

Пусть АВ = x см, тогда ВС = х + 7. Противоположные стороны параллелограмма равны.

Р = (АВ + ВС)·2.

(х + х + 7)·2 = 48;

2х + 7 = 24;

2х = 17;

х = 8,5.

АВ  = 8,5 см, ВС = 15,5 см. 

Ответ: 8,5см, 15,5см.

№ 376 (в).

Найдите углы параллелограмма ABCD, если 
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Дано: ABCD – параллелограмм, 
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Найти: 
[image: image4.wmf].
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Решение. 

В параллелограмме противоположные углы равны, значит, 
[image: image5.wmf].
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В параллелограмме сумма углов, прилежащих к одной стороне равна 
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Ответ: 
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